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Výzva číslo II. PHaZZ 2026 

na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu 

prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky  

Účel Podpora zlepšenia materiálno-technického zabezpečenia a činností pri záchrane 

života, zdravia, majetku a životného prostredia subjektov pôsobiacich pri záchrane 

života, zdravia, majetku a životného prostredia na úseku integrovaného záchranného 

systému podľa § 2 písm. b) zákona  č. 526/2010 Z. z. o poskytovaní dotácií 

v pôsobnosti Ministerstva vnútra Slovenskej republiky 

Vyhlasovateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky 

Dátum 

vyhlásenia 

08.07.2026 

Termín 

uzávierky 

24.08.2026 

Adresa na 

predkladanie 

žiadostí 

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky 

Prezídium Hasičského a záchranného zboru 

Drieňová 22 

826 86 Bratislava 29 

Legislatívny 

rámec 

Zákon č. 526/2010 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva vnútra 

Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov 

Zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

Oprávnení 

žiadatelia 

Žiadosť o dotáciu môžu podať subjekty: 

 Obce a mestá – zaradené do celoplošného rozmiestnenia síl a prostriedkov 

na území Slovenskej republiky 

 

Oprávnené 

aktivity  

Dotáciu možno poskytnúť oprávneným žiadateľom na projekty zamerané na 

podporu zlepšenia materiálno-technického zabezpečenia a činnosti pri záchrane 

života, zdravia, majetku a životného prostredia zameraných na: 

 

 Servis, údržba, oprava a výdavky s tým spojené hasičskej techniky 

v autorizovanom servise Automobilových opravovní Ministerstva vnútra 

SR, a. s. 

 Rutinná a štandardná údržba prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, 

techniky a náradia v autorizovanom servise Automobilových opravovní 

Ministerstva vnútra SR, a. s. 

 Rutinná a štandardná údržba špeciálnych strojov, prístrojov, zariadení, 

techniky a náradia v autorizovanom servise Automobilových opravovní 

Ministerstva vnútra SR, a. s. 

Trvanie 

projektu 
rok 2026 
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Základný cieľ 

projektu 

Podpora aktivít subjektov pri záchrane života, zdravia, majetku a životného 

prostredia na úseku ochrany pred požiarmi a vykonávania záchranných prác pri 

živelných pohromách a iných mimoriadnych udalostiach – zabezpečenie 

akcieschopnosti techniky, strojov, prístrojov a zariadení. 

Ukazovateľ 
 

1. Zaradenie  do kategórie v rokoch 2022 až 2026 

2. Počet výjazdov v rokoch 2022 až  ku dňu 30.06.2026 (samostatné výjazdy + 

na vyžiadanie operačného strediska KR HaZZ) 

3. Počet obyvateľov obce a mesta k 31. 12. 2025 

4. Rozloha katastrálneho územia obce a mesta 

5. Výška nákladov na opravu hasičskej techniky dobrovoľného hasičského 

zboru obce alebo mesta v rokoch 2022 až ku dňu 30.06.2026. 

 

Kritéria 

výberu 

a poradie ich 

dôležitosti 

1. Vhodnosť, účelnosť a efektívnosť projektu „KATEGÓRIA“ 

zvýšenie ochrany pred požiarmi prostredníctvom opravy a údržby hasičskej 

techniky, strojov, prístrojov a zariadení, definovanie zaradenia dobrovoľného 

hasičského zboru obce, alebo mesta v rámci celoplošného rozmiestnenia síl 

a prostriedkov. 

                                                                                                               0 – 25 b 

2. Cieľ a udržateľnosť projektu „POČET VÝJAZDOV“ 

zvýšenie ochrany verejných priestranstiev pred požiarmi prostredníctvom funkčnej 

techniky, efektívne zaradenie hasičskej techniky do osobitnej evidencie MV SR, 

následné zabezpečenie akcieschopnosti formou údržby a ochrany techniky 

v autorizovanom servise Automobilových opravovní Ministerstva vnútra, a. s.. 

                                                                                                     0 – 25 b 

  

3. Realizácia projektu a merateľnosť výstupov 

definovanie merateľnosti výstupov projektových aktivít a plnenia projektových 

cieľov, spolupráca s orgánmi štátnej správy a základnými záchrannými zložkami 

integrovaného záchranného systému, zvyšovanie akcieschopnosti a zníženie 

prevádzkových nákladov na techniku. 

                                                                                                   0 – 30 b 

4. Rozpočet a komplexnosť projektu 

 Prehľad, zrozumiteľnosť vecného a časového harmonogramu, štruktúra 

a popis aktivít predkladaného projektu 

                                                                                                   0 – 10 b 

 Úroveň spracovania dokumentácie projektu a komplexnosť informácií 

potrebných pre posúdenie obsahu projektu 

                                                                                       0 – 10 b 

Personálna 

matica 

Súbor informácií o odborných, riadiacich a administratívnych kapacitách projektu, 

ktorý obsahuje najmä údaje ako meno a priezvisko osoby, aktivitu, na ktorej sa bude 

podieľať a predpokladaný rozsah práce v hodinách; zároveň obsahuje pracovnú 

pozíciu osoby v projekte a činnosti, ktoré bude v rámci projektu realizovať; prílohou 

predloženej personálnej matice ako aj jej zmien musí byť životopis osôb uvedených v 

personálnej matici – všetkých odborných pracovníkov a zamestnanca zodpovedného 

za realizáciu projektu. 
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Náležitosti 

žiadosti  

 podľa § 6 zákona č. 526/2010 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti 

Ministerstva vnútra Slovenskej republiky v znení zákona č. 287/2012 Z. z., 

 podľa § 8a zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej 

správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

Disponibilný 

objem zdrojov 

1 000 000,- EUR v kategórii 630  

Výška dotácie Minimálna výška dotácie:    3 000,- EUR v kategórii 630 

Maximálna výška dotácie:   5 000,- EUR v kategórii 630 

Kontakt na 

Ministerstve 

vnútra SR 

e-mail: dotaciaphz@minv.sk 

Technická časť: 

mjr. Ing. Matúš Jacko, odbor riadenia hasičských jednotiek 

tel.: +421 2 4859 3514, matus.jacko@minv.sk 

Finančná časť: 

mjr. Ing. Beata Dobšinská, odbor plánovania a koncepcií 

tel.: +421 2 4859 3482, beata.dobsinska@minv.sk 

Prílohy Vzor žiadosti o poskytnutie dotácie v pôsobnosti Ministerstva vnútra SR 

v elektronickej forme sa nachádza v dokumentoch na stiahnutie na webovom sídle 

MV SR na adrese https://www.minv.sk/?dotacie-1 

Príloha č. 1. Rozpočet výdavkov financovaných z dotácie  

Príloha č. 2. Personálna matica 

Príloha č. 3.  Kontrolný list náležitosti 

Poznámka Žiadosť o poskytnutie dotácie musí byť doručená na adresu uvedenú na 

predkladanie žiadostí.  

Spisový obal predložiť v zalepenej obálke označené „DOTÁCIE – NEOTVÁRAŤ, 

VÝZVA číslo II. PHaZZ 2026“. 

 

 

 

 

 

Doplňujúce 

informácie 

pre žiadateľov 

o poskytnutie 

dotácie  

 

Žiadosti sa zasielajú na vyššie uvedenú adresu do 45 dní odo dňa zverejnenia výzvy. 

Lehota začína plynúť nasledujúcim dňom po dni zverejnenia výzvy, ak koniec 

lehoty pripadne na sobotu, nedeľu, alebo sviatok, je posledným dňom lehoty 

nasledujúci pracovný deň. Pri podaní žiadosti poštou v deň ukončenia výzvy je tento 

deň dňom prijatia žiadosti. Akceptovaným dokladom je obálka s dátumom podania. 

 

Žiadosť o poskytnutie dotácie sa predkladá s povinnými prílohami a náležitosťami 

podľa platných predpisov na základe výzvy vyhlásenej Ministerstvom vnútra SR v 

jednom origináli. Originál s náležitosťami a povinnými prílohami musí byť 

zviazaný tak, aby nebolo možné vkladať alebo vyberať jednotlivé strany predloženej 

dokumentácie a všetky strany musia byť očíslované žiadateľom, ich zoznam 

uvedený na samostatnom kontrolnom liste povinných príloh. Žiadosti zaslané len 

elektronickou poštou alebo faxom v stanovenom termíne nebudú akceptované. 

Obálky podané po konečnom termíne na predkladanie žiadostí, ktorý je uvedený vo 

výzve nebudú akceptované.  

 

 

 

mailto:dotaciaphz@minv.sk
mailto:matus.jacko@minv.sk
mailto:beata.dobsinska@minv.sk
https://www.minv.sk/?dotacie-1
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Poskytovateľ uzná dodatočné predloženie dokladov preukazujúcich splnenie 

podmienok na poskytnutie dotácie podľa §8a ods. 3 zákona č. 523/2004 Z. z. o 

rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 

znení neskorších predpisov, ak mu budú doručené do 10 kalendárnych dní od 

termínu uzatvorenia výzvy, pričom k danému postupu nebude žiadateľ osobitne 

vyzývaný.  

Za doklady, ktorými sa preukazuje splnenie podmienok na poskytnutie dotácie sa 

považujú doklady vyžadované zákonom č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov, ale aj doklady vyžadované zákonom č. 526/2010 Z. z. o 

poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva vnútra Slovenskej republiky v znení 

neskorších predpisov.  

 

Dôležité upozornenie!  

K žiadosti o poskytnutie dotácie je potrebné vypracovať rozpočet výdavkov 

financovaných z dotácie, ktorý je súčasťou tejto výzvy. Suma výdavkov 

označená ako kategória uvedená v rozpočte výdavkov financovaných z dotácie 

je záväzná. Rozpočet výdavkov, na ktoré sa požaduje dotácia, je potrebné 

doplniť o vecnú špecifikáciu. Dotáciu nemožno použiť na výdavky nezahrnuté 

do rozpočtu pri dodržaní podmienok stanovených v platných predpisoch a v 

zmluve o poskytnutí dotácie.  

 

K žiadosti o poskytnutie dotácie je potrebné priložiť personálnu maticu spolu 

so životopisom osoby zodpovedajúcej za realizáciu projektu a odborných 

pracovníkov podieľajúcich sa na projekte, ktorá je súčasťou tejto výzvy. 

 

 Ak je žiadateľ platcom DPH, ktorý si môže uplatniť odpočítanie DPH, za 

oprávnený výdavok sa bude považovať iba výdavok na úhradu bez DPH.  

Pre posúdenie charakteru výdavku je základným rámcom ekonomická klasifikácia 

rozpočtovej klasifikácie (Úplné znenie Metodického usmernenia Ministerstva 

financií Slovenskej republiky k č. MF/010175/2004-42 zo dňa 8. decembra 2004 a 

vysvetlivky k ekonomickej klasifikácii rozpočtovej klasifikácie), zákon č. 595/2003 

Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov, zákon č. 523/2004 Z. z. o 

rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 

znení neskorších predpisov, zákon č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov.  

Žiadateľ je povinný v žiadosti a priložených dokumentoch uviesť výlučne 

pravdivé údaje. V prípade uvedenia nepravdivých údajov sa okrem iného 

vystavuje riziku spáchania trestného činu subvenčného podvodu podľa § 225 

zákona č. 300/2005 Z. z. Trestný zákon v znení neskorších predpisov. 

 

Formálne nedostatky, ktoré je možné odstrániť a nemenia podstatu žiadosti, 

odstráni ministerstvo bez konzultácie so žiadateľom. Vyhlasovateľ je oprávnený bez 

konzultácie so žiadateľom: 

- doplniť čiastočne chýbajúce identifikačné údaje žiadateľa, ak je z ostatných 

priložených dokumentov nespochybniteľné o akého žiadateľa ide; 

- zaokrúhliť finančné údaje v centoch na celé eurá; 

- upraviť výšku finančných údajov uvádzaných v tis. eurách na eurá; 

- opraviť matematické chyby a doplniť chýbajúce súčty na základe čísiel  

uvedených v rozpočte výdavkov financovaných z dotácie. 
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Ďalšie 

informácie 

Kontrolný list príloh a náležitostí žiadosti o poskytnutie dotácie je vypracovaný z 

dôvodu verifikácie predkladaných príloh a náležitostí žiadateľom ako metodická 

príručka. Zloženie komisie upravuje § 5 zákona č. 526/2010 Z. z. o poskytovaní 

dotácií v pôsobnosti Ministerstva vnútra Slovenskej republiky v znení neskorších 

predpisov. Komisia je výberový a hodnotiaci orgán. 

Vzor zmluvy Vzor zmluvy o poskytnutí dotácie, vrátane prílohy rozpočtu výdavkov 

financovaných z dotácie, ako aj ďalšie vzorové tlačivá k vyhodnoteniu dotácie, sa 

nachádzajú v dokumentoch na stiahnutie na webovom sídle MV SR na adrese 

https://www.minv.sk/?dotacie-1. 

 

https://www.minv.sk/?dotacie-1

